

Как увеличить скорость интернета, не переплачивая за него

Автор: Administrator
13.11.2019 02:31 -

Работа, обучение, просмотр фильмов, общение в социальных сетях – все это в современном мире требует подключения к интернету. Иногда из-за медленной скорости не удается полноценно пользоваться интернет-ресурсами. Но есть несколько простых способов, которые позволят справиться с такой проблемой.



Браузер в порядке

Одной из основных причин медленной загрузки сайтов является большое количество открытых в браузере вкладок. Если в настройках браузера включена функция, при которой все вкладки после закрытия окна сохраняются, то при каждом последующем входе будет происходить загрузка всех ранее открытых сайтов. Это существенно замедляет скорость интернета, так как требуется много ресурсов для загрузки всей информации (картинки, видео, реклама и т.д.). Также работа замедляется за счет сохраненных веб-вкладок, которые фиксируются в памяти браузера.

Для ускорения работы интернета будет достаточно закрыть все неиспользуемые вкладки, а важные страницы сохранить в закладках, чтобы иметь к ним быстрый доступ. Также повысить скорость загрузки сайтов можно за счет включения турборежима в настройках браузера. Этот режим использует различные алгоритмы для оптимизации работы, например, скорость увеличивается за счет сжимания размера изображений.

Низкое качество видео

Загрузка и просмотр видео высокого качества требует больших ресурсов, поэтому часто в этот момент интернет-соединение замедляется. Если в настройках проигрывателя немного снизить качество просматриваемого видео, то загрузка будет происходить гораздо быстрее и картинка не будет подтормаживать.

Качество звука при изменении настроек хуже не станет. Тем более далеко не всегда фильмы и видеоролики в интернете имеют максимальное качество. Также лучше отключить функцию автопроигрывания видео, чтобы при переходе на какую-либо страницу в окне с видео не включался автоматически режим просмотра.

Блокиратор рекламы

Замедляет скорость интернета и большое количество всплывающих окон с рекламой. В большинстве случаев реклама содержит картинки и видео, при загрузке которых снижается скорость работы на самом веб-сайте. Чтобы избавиться от надоедливой рекламы, нужно в настройках браузера установить специальное расширение, которое будет ее блокировать.

Одной из самых популярных программ является Adblock. Во время ее работы на сайте пропадают все всплывающие рекламные окна. Также стоит отключить push-уведомления, которые присылают веб-ресурсы, они тоже замедляют соединение. Отключить их можно в настройках браузера или на конкретном веб-сайте.

Отмена автообновления программ

Если в настройках установленной на компьютере операционной системы и программ выбрана опция автоматического поиска и установки обновлений, то устройство при наличии доступа к интернету будет самостоятельно искать в сети новые версии обновлений и автоматически устанавливать их.

Если установка обновлений будет происходить во время работы пользователя в интернете, то это будет существенно замедлять работу открытых в браузере страниц. Чтобы этого не происходило, в настройках системы и программного обеспечения нужно выбрать вариант ручного поиска и установки обновлений. Так, пользователь сможет самостоятельно выбрать время, когда он хочет начать процесс установки.

Обновление сетевого адаптера

Если сборка компьютера производилась давно, то, возможно, некоторые его составляющие уже устарели. Так, чтобы ускорить работу в интернете нужно приобрести новый сетевой адаптер Ethernet или Wi-Fi. Современные модели способны поддерживать новые стандарты связи, они обеспечивают более быструю передачу сигнала. Часто причиной медленного соединения является устаревшая сетевая карта, после замены которой компьютер начинает гораздо быстрее загружать любые сайты.

Обновление прошивок роутера

Если компьютер, ноутбук или другое устройство получает доступ к интернету через роутер и при этом веб-ресурсы медленно загружаются, стоит проверить работу самого маршрутизатора. Иногда устаревшая прошивка на устройстве не обеспечивает полноценную передачу сигнала. В таких случаях достаточно просто обновить прошивку на устройстве. Новую версию можно найти на странице управления роутером.

В большинстве случаев вышеописанные действия помогают улучшить скорость соединения. Но если по-прежнему возникают трудности с просмотром видео или загрузкой изображений, то, возможно, для решения проблемы потребуются более

Как увеличить скорость интернета, не переплачивая за него

Автор: Administrator
13.11.2019 02:31 -

радикальные меры – глубокий апгрейд компьютера или смена провайдера.